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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos nove dias 
do mês de Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias, segundo secretario o vereador 
Antônio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antônio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, 
Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, Manoel Cordovil 
Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de 
Almeida Silva, Orismar Pereira Gomes Silva. Havendo número legal de vereadores o 
presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada. Iniciando o presidente colocou em discussão as atas da vigésima 
nona sessão ordinária e da trigésima sessão ordinária, não tendo ninguém contra, as atas 
foram aprovadas por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 187/2015 da PMI: 
encaminhando o Projeto de Lei nº 019/2015 que Revoga a lei municipal nº 2472/2012 e altera 
o art. 3º da lei nº 2221/2011, que trata da alienação das terras do distrito municipal de 
Moraes Almeida, disciplina a cobrança imobiliária e da outras providencias, após leitura o 
projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, Terras, Obras, Serviços 
Públicos e Atividades Privadas; Ofício nº 177/2015 da SEMGOV/PMI, do Sr. Valfredo Pereira 
Marques Júnior;Ofício nº 003/2015 do Ver. Nicodemos de Aguiar: justificativa de ausência; 
Ofício nº 33387/2015/GEINFRA/CLA/DILAP, do Sr. Luiz Fernandes Rocha: respondendo ao 
Ofício GAB/PCMI nº 067/2015. Projeto de lei nº 022/2015 de autoria do ver. Dirceu Biolchi 
que dispõe sobre o prazo máximo de 90(noventa) dias para a retirada, pelo proprietário, de 
equipamentos eletrônicos entregues aos prestadores de serviços de assistência técnica, do 
município de Itaituba e dá outras providências. Projeto de lei nº 23/2015 que dispõe sobre a 
inclusão da tipagem sanguínea e do fator RH no crachá do taxista e no capacete e coletes dos 
mototaxista da cidade de Itaituba e dá outras providências. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da 
palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Iniciou lamentando o comportamento 
da Prefeita Municipal, que tentava de todas as formas acabar com a CPI da Câmara. O Edil 
referiu-se a distribuição das casas populares, acrescentando que a Prefeita veio ao plenário e 
disse que seria uma investigação para saber quem realmente se encontrava dentro do 
programa. E agora mesmo sem o processo finalizado, deu-se inicio a distribuição das casas, 
trazendo uma situação delicada. Continuando o Edil fez diversas denúncias envolvendo a 
administração municipal, que era possível ser verificada na prestação de contas do município. 
Finalizando disse que a Prefeita era mentirosa, porque não cumpria com os compromissos 
firmados; Usou da palavra o vereador Aguinaldo Cirino de Oliveira Santos. Iniciou falando 
sobre melhorias que serão feitas nos bairros de nossa cidade e no interior.Disse que não era 
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um homem de mentiras, tinha uma só palavra. Era fiel aos seus princípios morais e políticos; 
Com a palavra o vereador João PauloMeister. Iniciou dizendo que a Prefeita vinha governando 
para uma meia dúzia e não para a população de Itaituba. Denunciou que um assessor da 
Prefeita, senhor Wellinton, conseguiu três casas para seus parentes. Em seguida, o 
vereadoresclareceu a denúncia feita nos meios de comunicação pela Prefeita municipal de que 
sua ex-esposa foi inscrita no projeto do governo federal, “Minha Casa, Minha Vida”. Segundo 
o mesmo, no momento dessa inscrição estava passando por uma crise conjugal. Porém tão 
logo que soube da situação, foi ao Setor de Habitação para cancelar o cadastro. Disse que iria 
continuar sua luta, não iria aceitar as atitudes da Prefeita, que por sinal, estava agindo como 
Fariseu, Escriba;Usou da palavra o vereador Iamax Prado. Iniciou dizendo que o Setor de 
Iluminação Pública estava faltando com o respeito com alguns bairros de Itaituba, onde a 
população pagava religiosamente todos os meses as taxas cobradas pela Celpa. O Edil falou 
sobre as condições de trafegabilidade do bairro Viva Itaituba, que se encontrava em péssimas 
condições. Continuando o vereador teceu comentários sobre um evento ocorrido em São 
Paulo, o Parada Gay, onde faltaram com respeito às religiões; Com a palavra o vereador Isaac 
Dias, falando sobre o funcionamento desta casa, lembrando que por algumas vezes tem 
presidido a sessão, e ao sair nas ruas, recebe algumas criticas, de que é muito rígido. Porém 
entende que este poder tem que ser tratado como requer o regimento interno, com o devido 
respeito.Continuando o Edil falou sobre a CPI que apurará denúncias de irregularidades da 
administração municipal, explicando a função da mesma; Com a palavra o vereador 
AntônioLopes, que parabenizou a comissão que investigará a forma que foi feito o sorteio das 
casas no município. Falou que presenciou muitas pessoas que necessitavam das casas, porém 
mencionou que muitas não tinham ética que após conseguir suas casas vendiam 
posteriormente. Mencionou a polêmica de casa concedidas a pessoas próximas à vereadores, 
endossando o tema; Com a palavra o vereador Orismar Gomes, que cumprimentou a todos. 
Iniciou falando da temática das casas populares, mencionando que muitas pessoas 
necessitadas deixaram de ganhar casas no novo conjunto residencial. Disse que a falta de 
compatibilidade de comunicação entre Prefeita e secretários tem penalizado a população desta 
cidade com o que está acontecendo. Mencionou que tem reivindicado os direitos do povo, 
porém está estagnada uma inércia por parte do governo. Disse que tem lutado para a retirada 
do presidio local para ser remanejado a outro local para garantir maior segurança aos 
moradores daquela área; Com a palavra o vereador Manoel Diomar Santos Figueira, que 
registrou a presença de comunitários em plenário.Continuando o vereador falou sobre 
homenagem feita aos professores da escola Joaquim Caetano Correio de Sousa, entre eles 
professora Verinha.  Em seguida o vereador falou sobre o problema de infraestrutura próximo 
ao presídio, acrescentando que era um problema antigo, e nenhuma administração resolveu o 
problema. Em seguida o Edil falou de requerimentos que estaria apresentando na ordem do 
dia; Usou da palavra a vereadora Maria Almeida, que cumprimentou a todos. Iniciou que tem 
ciência pelo o que tem de ser feito, pelas obras que faltam concluir e da administração da 
Prefeita, e que tem de ser cobrado. Disse que tudo que tem ocorrido no município não é 
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sóculpa da Prefeita, muitas delas são culpa de pessoas que agiram de má fé, que se 
infiltraram entre pessoas que necessitavam das casas populares, omitindo endereços e 
fraudando informações. Disse que as pessoas que não tem o perfil das famílias contempladas 
irão perder as casas. Falou também que parentes de vereadores, que de fato são pessoas 
necessitadas, sãoválidos as concessões de casas às mesmas. Finalizou que todos os 
governantes locais têm defeitos, como os demais seres humanos, e que os mesmos não são 
perfeitos, como as pessoas querem.O presidente propôs que não houvesse o intervalo 
regimental e colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. ORDEM DO DIA:Requerimento nº 238/2015 de iniciativa do Ver. João Paulo 
Meister que solicita que envie ofício a EETEPA e a 12ª URE propondo que as áreas ociosas 
existentes na EETEPA sejam destinadas através do contrato de cessão de uso ao cultivo de 
culturas anuais beneficiando agricultores familiares; Memorando nº 019/2015 do Ver. Wescley 
Silva Aguiar que na sua ausência indica o ver. João Paulo Meister para presidir a audiência 
pública.E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 
constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 
aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., primeiro Secretárioa 
subscrevi e assino. 
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